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様式第５－(ハ)

中小企業信用保険法第２条第５項第５号（国の指定する不況業種)

国の指定する不況業種はこちら

http://www.chusho.meti.go.jp/kinyu/sefu_net_5gou.htm
※指定業種に属する事業を行っており、円高の影響により、原則として最近１か月間の売上高等が前年同月に比して１０％以上減少しており、かつ、その後２か月間を含む３か月間の売上高等が前年同期に比して１０％以上減少することが見込まれる中小企業者。
●必要書類等

１　認定申請書

申請書の枚数は、必要証明の枚数に町の控え分1枚を加えて申請願います。（計2枚）
２　実印(代表者印)・印鑑証明または、これのコピー(実印であることが確認できるもの)
３　月別売上高等記入表

①最近１ヶ月及び前年同期の試算表　
　②申請月・申請月の翌月の見込み額　及び　前年同期の試算表

　③減少が見込まれる理由

４　商業登記簿謄本　1通

５　法人の場合は前期申告書（決算書及びその附属書類もお持ちください）の写し

個人の場合は前年の確定申告書の写し

６　法人町民税の納税証明書（法人の場合）

町民税の納税証明書（個人事業者の場合）

７　許認可証の写し(必要な業種) 

※　本認定とは別に、金融機関及び信用保証協会による金融上の審査があります。






















